
ANKETA O CIJEPLJENJU PROTIV COVID-19, GRIPE I PNEUMOKOKA OSOBA SA 

ŠEĆERNOM BOLEŠĆU U RH 

Anketa je napravljena putem slobodno dostupne mrežne aplikacije Google obrasci objavljene na web 

stranici Hrvatskog saveza dijabetičkih udruga www.dijabetes.hr i Facebook stranici Hrvatskog saveza 

dijabetičkih udruga https://www.facebook.com/savezdijabetickihudruga u razdoblju od 24. listopada 

do 12. studenoga 2021. godine. 

U anketi je sudjelovalo 207 punoljetnih osoba sa šećernom bolešću s područja cijele Hrvatske. 

Prosječna dob ispitanika bila je 51 godinu (najmlađi ispitanik imao je 18, a najstariji 81 godinu).  

 

 

U anketi je sudjelovalo 207 ispitanika, od čega 146 žena (71%) i 61 muškarac (29%). 

 

 

Prema stupnju obrazovanja najviše ispitanika, njih 130, imalo je završenu srednju školu (63%), 

fakultet je završilo 45 (22%) ispitanika, višu školu imalo je 20 (9%) ispitanika, a najmanje ispitanika, 

njih 12 (6%) imalo je završenu osnovnu školu. 

 

http://www.dijabetes.hr/
https://www.facebook.com/savezdijabetickihudruga


 

U anketi je sudjelovalo 118 (57%) osoba sa šećernom bolešću tipa 1, 86 (42%) osoba sa šećernom 

bolešću tipa 2, 3 (1%) osobe sa ostalim tipovima šećerne bolesti (npr. Mody, Lada) i niti jedna osoba s 

gestacijskim dijabetesom. 

 

 

Unazad godinu dana protiv gripe se cijepilo 59 (29%) ispitanika, a 148 (71%) ispitanika nije se cijepilo 

protiv gripe. 

Najčešći odgovori zašto su se ispitanici cijepili protiv gripe jesu: prevencija i zaštita; da se ne razbolim; 

cijepim se zbog toga što imam šećernu bolest; vjerujem cjepivu.  

Najčešći odgovori zašto se ispitanici nisu cijepili protiv gripe jesu: neinformiranost; nemam naviku niti 

sam se ikad cijepila protiv gripe; bila je gužva oko COVID-19, a gripe zapravo nije ni bilo; ne vidim 

potrebu za cijepljenjem; nisam imala nikada gripu. 

 



 

Unazad godinu dana protiv COVID-19 cijepilo se 122 (59%) ispitanika, a 85 (41%) ispitanika nije se 

cijepilo protiv COVID-19. 

Najčešći odgovori zašto su se ispitanici cijepili protiv COVID-19 jesu: strah od bolesti; zaštita sebe i 

drugih; sigurnost; da ne umrem; kako bih spriječila komplikacije koje mogu nastati uslijed zaraze 

COVID-19; ako i dobijem COVID, nadam se da će biti blaži oblik i da će me cjepivo koliko toliko zaštititi 

od najtežeg oblika bolesti; da mogu putovati; zbog COVID potvrde; liječnik mi je preporučio da se 

cijepim. 

Najčešći odgovori zašto se ispitanici nisu cijepili protiv COVID-19: ne želim se cijepiti 

eksperimentalnim cjepivima; strah me posljedica cijepova; nemam hrabrosti se cijepiti; čekam još 

malo da se razvije cjepivo; još razmišljam; preboljela sam koronu. 

 

 

Protiv pneumokoka cijepilo se 10 (5%) ispitanika, a 197 (95%) nije se cijepilo protiv pneumokoka. 

Najčešći odgovori zašto su se ispitanici cijepili protiv pneumokoka jesu: preporuka liječnika; da ne 

dobijem upalu pluća. 

Najčešći odgovori zašto se ispitanici nisu cijepili protiv pneumokoka jesu: ne znam za to; nije bilo 

potrebe; nema razloga; nije mi nitko preporučio cijepljenje; tek nedavno sam čula za važnost 

cijepljenja protiv pneumokoka; na sljedećem pregledu kod dijabetologa ću se konzultirati o 



mogućnosti cijepljenja protiv pneumokoka; nije me nitko od liječnika upoznao s činjenicom da se 

mogu cijepiti protiv pneumokoka. 

 

 

Ove sezone protiv gripe namjerava se cijepiti 47 (23%) ispitanika, 120 (58%) ispitanika ne namjerava 

se cijepiti ove sezone protiv gripe, a 40 (19%) ispitanika još nije odlučilo hoće li se cijepiti ove sezone 

protiv gripe. 

 

 

Protiv pneumokoka ove godine namjerava se cijepiti 14 (7%) ispitanika, 143 (69%) ispitanika ne 

namjerava se cijepiti protiv pneumokoka, a 50 (24%) ispitanika još nije odlučilo hoće li se cijepiti 

protiv pneumokoka. 

 



 

Protiv COVID-19 namjerava se cijepiti 105 (51%) ispitanika, 75 (36%) ispitanika ne namjerava se 

cijepiti, a 27 (13%) ispitanika još nije odlučilo hoće li se cijepiti protiv COVID-19. 

Izvor: https://issuu.com/dijabetes/docs/casopis_dijabetes-slatki_zivot_6-2021 

 

https://issuu.com/dijabetes/docs/casopis_dijabetes-slatki_zivot_6-2021

